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 бос жұмыс орындары бойынша ақпарат
№р/б
Бос жұмыс орнының атауы
Талаптар
1

Директордың экономикалық және әкімшілік мәселелер жөніндегі орынбасары
Тиісті мамандық бойынша жоғары (немесе жоғары оқу орнынан кейінгі) білім және басшы лауазымдардағы экономикалық жұмыс өтілі кемінде 3 жыл.
2

Клиникалық жұмыс аудиторы
Жоғары медициналық білімі, мемлекеттік денсаулық сақтау органдарында клиникалық жұмыс тәжірибесі кемінде 5 жыл, ұйымның ерекшелігіне сәйкес маман сертификатының болуы, екінші жоғары заңдық және(немесе) экономикалық білімінің болуы, тәуелсіз сарапшыны аккредиттеу туралы куәлігінің және(немесе) медициналық көрсетілетін қызметтердің сапасын бақылау саласындағы біліктілігінің болуы.
3
Метрология жөніндегі инженер
Кадрларды даярлаудың тиісті бағыты бойынша жоғары (немесе жоғары оқу орнынан кейінгі) бiлiм, жұмыс өтіліне талаптар қойылмайды немесе тиісті мамандық (біліктілік) бойынша техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі (арнайы орта, кәсіптік орта) білім және І санатты метрология жөніндегі техник лауазымында кемінде 3 жыл жұмыс өтілі.
4
Медициналық тіркеуші

Техникалық және кәсіптік (арнаулы орта, кәсіптік орта) медициналық білім немесе жалпы орта білім және жеке оқыту кемінде 3 ай немесе білім беру ұйымының базасында жұмыс өтіліне талаптар қойылмай қысқа мерзімді оқыту.

5
 Ақпараттық қауіпсіздік менеджері
Ақпараттық технологиялар және (немесе) ақпараттық қауіпсіздік саласындағы жоғары техникалық (немесе жоғары оқу орнынан кейінгі) білім, жұмыс өтілі кемінде бір жыл немесе техникалық және кәсіптік, тиісті мамандық (біліктілік) бойынша орта білімнен кейінгі (арнаулы орта, кәсіптік орта) білім және мамандық бойынша жұмыс өтілі кемінде 3 жыл.

6
Бас автомеханик
Тиісті жұмыс бағыты бойынша жоғары (немесе жоғары оқу орнынан кейінгі) білім және мамандық бойынша жұмыс өтілі кемінде 3 жыл немесе тиісті мамандық (біліктілік) бойынша техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі (арнаулы орта, кәсіптік орта) білім және мамандық бойынша жұмыс өтілі кемінде 5 жыл.
7
Санитар

Бастауыш немесе орта жалпы білім беру, жұмыс өтіліне қойылатын талаптарсыз жеке оқыту



